C-Bow

'HEPCO &
BECKER

KAWASAKI
Z 800 / E-Version

Art.-Nr.: 630.2518 schwarz

Montage

Der Bausatz umfalf3t die folgenden Teile:

Stiick Bestellnr. Bezeichnung Stiick Bestellnr. Bezeichnung

2 700007063  C-Bow schwarz 1 150.799 selbstsichernde Mutter M6

1 700008173 Halteadapter vorne links 1 270.111 selbstsichernde Mutter M5

1 700008174 C-Bow Haltestrebe vorne links 3 150.800 selbstsichernde Mutter M8

1 700008175  C-Bow Haltestrebe vorne rechts 1 150.801 selbstsichernde Mutter M10
1 700008176  C-Bow Haltestrebe oben links 1 150.859 Mutter M6

1 700008177  C-Bow Haltestrebe oben rechts 2  151.392 Karosseriescheibe @18 x @6,4 x 1,5mm
1 700008178  Halteadapter oben 2 150.811 U-Scheibe @10,5

6 150.829 Sechskantschraube M6x18 1 150.809 U-Scheibe 36,4

2 150.830 Sechskantschraube M6x20 1 270.112 U-Scheibe @5,4

1 150.771 Inbusschraube M6 x 60 6 150.810 U-Scheiben @8,4

3 150.938 Linsenkopfschraube M 8 x 20 2 151.118 Aludistanz @18 x @7 x 22mm
2 150.769 Inbusschrauben M6 x 50 1 151.291 Aludistanz @25 x @11 x 5mm
1 151.330 Senkschraube M5 x 25

1 150.873 Inbusschraube M10 x 70

B RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

KAWASAKI
Z 800 / E-Version

Art.-Nr.: 4002.049.131 schwarz

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100

Fax: 06331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

HEPCO &
BECKER

Krauser GmbH
K An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 250
Fax: 06331 - 1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de

30513




®
C-Bow 23 B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

KAWASAKI LN S KAWASAKI
Z 800 / E-Version HEPCO & Z 800 / E-Version
BECKER
Art.-Nr.: 630.2518 schwarz Art.-Nr.: 4002.049.131 schwarz

Vorbereitung:

Soziussitzbank abnehmen.
Hutmuttern der Heckteilverschraubung l6sen.
Schrauben von unten ausdrehen.

Tipp:

Schrauben sie alle Teile an und lassen sie die zuganglichen Schrauben
etwas locker. Nachdem alles montiert ist, werden alle Schrauben auf
das entsprechende Anzugsmoment angezogen. Dadurch wird
sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut ist.

Damit ist eine lange Lebensdauer sichergestellt !

Montage des Halteadapters oben:

Dieser wird unter dem Heckteil an den vorderen Verschraubungs-
punkten mit den Inbusschrauben M6x50 sowie Karosseriescheibe
@18x@6,4x1,5mm verschraubt. Von oben die Original Hutmuttern
wieder verschrauben. Den Halter so montieren, dass die Laschen
nach hinten zeigen. Noch nicht ganz festziehen.

Zwischen Adapter und Heckteil die Aludistanzen @18x@7x22mm

fugen. (Beim Anbau einer Gepéackbriucke entfallen die Distanzen)

©) VI > B

Montagevorbereitung des Halteadapters vorne links:

Den Haltebolzen der SoziusfuRraste gegen die Inbusschraube
M6x60 und U-Scheibe @6,4 tauschen.

(Haltebolzen entfallt). Mit der Mutter M6 sowie U-Scheibe soweit
anziehen das sich der Soziusful3raster noch frei dreht.

@

Die hintere Schraube am Ausleger gegen die Senkschraube M5x25
tauschen und leicht eindrehen.

@)»mmmmmm 1x nE) 1x
(E) M 1x




C-Bow

KAWASAKI

Z 800 / E-Version 'HEPCO &
BECKER

Art.-Nr.: 630.2518 schwarz

Montage

Montage des Halteadapters vorne links:

Auf das Uberstehende Gewinde der
Inbusschraube den Adapter figen und
mit der selbstsichernde Mutter M6 sowie
U-Scheibe g 6,4 verschrauben.

Die Senkinbusschraube ganz eindrehen
und von hinten mit der selbstsichernden
Mutter M5 sowie U-Scheibe 85,4 mit dem
Halteadapter verschrauben.

1x \, 1x
1x \ 1x

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

KAWASAKI
Z 800 / E-Version

Art.-Nr.: 4002.049.131 schwarz

Montage der Haltestrebe vorne rechts:
Hinter der Topfverschraubung. Original
Schraube entfallt. Die Montage erfolgt mit
der Inbusschraube M10x70 sowie U-
Scheiben @10,5 und der selbstsichernde
Mutter M10 (grol3e Originalscheibe
ebenfalls verwenden). Zwischen dem
Halter des Auspuffes und der Haltestrebe
die Aludistanz @25x@11x5mm fiigen.
(entfallt bei Montage einer Briicke)

S — EE

|Montage der Haltestrebe vorne links:

An dem zuvor montierten Halteadapter,
an der Lasche des Adapter von vorne mit
der Linsenkopfschraube M8x20 sowie U-
Scheiben @8,4 und selbstsichernder
[Mutter M8.

6 TR ¢
2X 1x




C-Bow

KAWASAKI

Z 800 / E-Version 'HEPCO &
BECKER

Art.-Nr.: 630.2518 schwarz

Montage

Montage der Haltestrebe oben:
links und rechts an dem zuvor montierten
Halteadapter, mit den Linsenkopf-
schrauben M8x20 sowie U-Scheiben @8,4
und selbstsichernden Muttern M8.

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

KAWASAKI
Z 800 / E-Version

Art.-Nr.: 4002.049.131 schwarz

6 IO 2

S ax (Sax

Montage der C-Bow links + rechts:

An den zuvor montierten Haltestreben
mit den Sechskantschrauben M6x18
sowie U-Scheiben @6,4. O

Bei der unteren Verschraubung @
der Haltestrebe mit dem C-Bow die
Sechskantschrauben M6x20 mit
U-Scheibe @6,4 verwenden

Nun alle Teile festziehen.

8x ()

T o
(D 2x




C-Bow

KAWASAKI =

Z 800 / E-Version 'HEPCO &
BECKER

Iltem - No.: 630.2518 black

Assembling instructions

The kit includes the following parts:

Quant item no. description
2 700007063  C-Bow black
1 700008173  front adapter vorne left
1 700008174  C-Bow brace front left
1 700008175  C-Bow brace front right
1 700008176  C-Bow brace top left
1 700008177  C-Bow brace top right
1 700008178  top adapter
6 150.829 hexagon bolt M6x18
2 150.830 hexagon bolt M6x20
1 150.771 allen screw M6 x 60
3 150.938 filister head screw M 8 x 20
2 150.769 allen screw M6 x 50
1 151.330 countersunk screw M5 x 25
1 150.873 allen screw M10 x 70

B RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

KAWASAKI
Z 800 / E-Version

Item - No.: 4002.049.131 black

Quant item no.

PNORRPNNRPRWRRE

150.799
270.111
150.800
150.801
150.859
151.392
150.811
150.809
270.112
150.810
151.118
151.291

description

self lock nut M6

self lock nutM5

self lock nut M8

self lock nut M10

nut M6

body washer @18 x @6,4 x 1,5mm
washer @10,5

washer @6,4

washer @5,4

washer @8,4

alu spacer @18 x @7 x 22mm
alu spacer @25 x @11 x 5mm

Please notice our enclosed service information.

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100

Fax: +49 6331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

ad
A ‘é )

HEPCO &
BECKER

Control all screw connections after the assembling for tightness!

Krauser GmbH

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 250
Fax: +49 6331 - 1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de




®
C-Bow 23 B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

KAWASAK]I EOU oo KAWASAKI
Z 800 / E-Version HEPCO & Z 800 / E-Version
BECKER
Iltem - No.: 630.2518 black Item - No.: 4002.049.131 black

Assembling instructions

Preparing:
Dismantle passenger seat.

Dismantle cap nuts of the rear cover bolting.
Dismantle screws - they are obsolete.

Tip:

Fit all parts and screw on not too strong.

After mounting all parts, the screws should be tightened
to the torque specified.

This guarantees, that the kit is mounted without tension.

Fastening of the top adapter:
under the number plate holder at the front bolting points. Use allen

screws M6x50 with washers @18x@6,4x1,5mm. Secure with the
original cap nuts under the seat.

Sandwich spacers @18x@7x22mm between frame and adpater.
(Not applicable for installation of a bridge)

©) I > o (<) 2

Change footrest bolt with the allen screw M6x60 and washer @6,4.
Secure with washer 6,4 and self lock nut M6.

Tighten the nut so that the footrest still turns freely.
\> ®
v/ Change the screw at the cover with countersunk screw M5x25.
B I x &
(e 2x

N Preparing for mounting the adapters front left:
R @
D




C-Bow

KAWASAKI

Z 800 / E-Version H
BECKER

Iltem - No.: 630.2518 black

Assembling instructions

Fastening of the adapters front left:
at the thread of the allen screw mounted
before.

Use washer @6,4 and self lock nut M6.
Second point: at the countersunk screw
mounted before.

Use washer @5,4 and self lock nut M5.

1x \, 1x
1x 1x

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

KAWASAKI
Z 800 / E-Version

Item - No.: 4002.049.131 black

Fastening of the front brace right:
behind the exhaust bolting. Original
screws are obsolete.

Use allen screws M10x70 with washers
10,5 and self lock nut M10 (use the big
original washer also). Sandwich alu spacer
@25x@@11x5mm between exhaust holder
and adapter.

(Not applicable for installation of a bridge)

B W ix 1
2X 1x

Fastening of the front brace left:

at the adapter, mounted before. Use filister
head screw M8x20 with washers @8,4
and self lock nut M8.

6 T 2
2X 1x




C-Bow

KAWASAKI

Z 800 / E-Version 'HEPCO &
BECKER

ltem - No.: 630.2518 black

Assembling instructions

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

KAWASAKI
Z 800 / E-Version

Item - No.: 4002.049.131 black

Fastening of the top brace right + left:

at the top adapter, mounted before. Use
filister head screws M8x20 with washers
8,4 and self lock nuts M8.

6 Y 2x

.4x .2x

Fastening of the C-Bows right + left:
at the front and top braces, mounted
before. Use hexagon bolts M6x18 with
washers @6,4. 1)

at the lower screwing (2
use hexagon bolts M6x20 with washers
76,4.

Now screw on all nuts and bolts.

6
@W@m o HE




